

× 1 АВГ 1969

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. ТОМСК

КРАСНОЕ ЗНАМЯ



28 июля в Томск возвратился теплоход «Культраотники». На нем группа актеров областного драматического театра совершила поездку по селам области. Спектакли по пьесе сибирского драматурга В. Лаурентьева «Чти отца своего» с участием народного артиста РСФСР А. В. Ратомского и заслуженной артистки РСФСР Т. П. Лебедевой посмотрели жители многих небольших сел, в которые раньше ни разу не заезжали гастролеры.

Артисты Томского драматического театра побывали в Петровке, Пудовке и Новокривошеине Кривошеинского района, Подгорном, Коломинских Гривах Чанинского района, в Нарыме, в Усть-Чижайне, в селах самого северного Александровского района — Новоникольском, Назине, Лукайкинском Яре и многих других. На тридцати трех спектаклях побывало около 7 тысяч зрителей. Не раз томские артисты слышали слова благодарности от сельских тружеников.

НА СНИМКЕ: участницы спектакля «Чти отца своего» возвращаются в Томск после гастрольной поездки.
Фото А. Латфи.